Predskolak A

Predskolak B

Predskolak C

Vék — uved'te mésic a rok
narozeni

Pohlavi

chlapec - dévce

chlapec - dévce

chlapec - dévce

Vas odhad matematickych
predstav predskolaka

podprimérny —
nadprimeérny

primérny -

podprimérny -
nadprimeérny

primérny -

podprimérny -
nadprimeérny

primérny -

Na kterou stranu a ke kterému
ukolu byl schopen dojit?
(napt. str. 3/ukol 2)

Kolik minut byl schopen
soustiedéné pracovat?

méné nez 5 min. — méné nez 10 min.-
méneé nez 15 min. — vice nez 15 min.

méné nez 5 min. — méné nez 10 min.-
méneé nez 15 min. — vice nez 15 min.

méné nez 5 min. — méné nez 10 min.-
méneé nez 15 min. — vice nez 15 min.

Zajem o praci

bylo velmi obtizné motivovat jej k praci
— po prvotnim nezajmu pracoval s chuti
— od pocatku se pustil do prace s chuti

bylo velmi obtizné motivovat jej k praci
— po prvotnim nez4jmu pracoval s chuti
— od pocatku se pustil do prace s chuti

bylo velmi obtizné motivovat jej k praci
— po prvotnim nezajmu pracoval s chuti
— od pocatku se pustil do prace s chuti

Samostatnost

nebyl schopen pracovat samostatné —
Castecn¢  pracoval  samostatné —
pracoval samostatné

nebyl schopen pracovat samostatné —
Castecné  pracoval  samostatné —
pracoval samostatné

nebyl schopen pracovat samostatné —
Castecné  pracoval  samostatné¢ —
pracoval samostatné

Vnéjsi projevy chovani pii praci

vrtél se — poposedaval - jezdil rukou po
strance — vzdychal - odvad¢l pozornost
od svého vykonu — okusoval tuzku —
odchézel od stolecku — plakal — zalibné
si prohlizel svou praci —

vrtél se — poposedaval - jezdil rukou po
strance — vzdychal - odvad¢l pozornost
od svého vykonu — okusoval tuzku —
odchézel od stoleCku — plakal — zalibné
si prohlizel svou praci -

vrtél se — poposedaval - jezdil rukou po
strance — vzdychal - odvad¢l pozornost
od svého vykonu — okusoval tuzku —
odchézel od stolecku — plakal — zalibné
si prohlizel svou praci -




Predskolak A

Predskolak B

Predskolak C

Co predskolak ovlada?

= vyjmenovat fadu Cisel:
do 5 - do 10 — do 20 — neumi
vyjmenovat fadu ¢isel
* umi napocitat pocet prvki:
do 5 — do 10 — do 20 — neumi
napocitat pocet prvkl
= chape pojem ,,vice* — ,,mén¢*
* pozna Cislice:
do 3 — do 5 — do 10 — nepozna zadné
Cislice

= vyjmenovat fadu Cisel:
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vyjmenovat fadu ¢isel
* umi napocitat pocet prvki:
do 5 — do 10 — do 20 — neumi
napocitat pocet prvki
= chape pojem ,,vice* — ,,mén¢*
* pozna Cislice:
do 3 —do 5 —do 10 — nepozna
zadné Cislice

= vyjmenovat fadu Cisel:
do 5 - do 10 — do 20 — neumi
vyjmenovat fadu ¢isel
* umi napocitat pocet prvki:
do 5 — do 10 — do 20 — neumi
napocitat pocet prvkil
= chape pojem ,,vice* — ,,mén¢*
* pozna Cislice:
do 3 —do 5 —do 10 — nepozna
zadné Cislice

Potvrdil se vas odhad
matematickych predstav
piedskolaka?

Vysledek prace predSkolaka odpovida
pivodnimu odhadu: zcela — ¢éste¢né -
vibec

Vysledek prace predSkolaka odpovida
puivodnimu odhadu: zcela — ¢éste¢né -
vibec

Vysledek prace predskolaka odpovida
pivodnimu odhadu: zcela — ¢ésteéné -
vibec

Co Vas prekvapilo?




